

# 我省“低调哥”领走大乐透1000万

轰动青岛的体彩大乐透第12131期1000万元巨奖近日迎来了幸运得主,一位衣着朴素的男子现身体彩中心,独自一人兑取了千万大奖。

## 4块钱买“发财梦”终揽巨奖

说起这次独揽巨奖,“低调哥”沉默了好久才将中奖过程慢慢道来:“那天我来青岛找朋友聚会,路过投注站时,一摸口袋里零钱只有4块,因为不想破开钱了,所以就机选了两注,也没追加投注。”这位“低调哥”告诉记者,自己买大乐透已经好几年

了,每期都买,但每次投入都不超过10块钱,权当是买个“发财梦”,刚开始也仔细研究过一阵号码走势,后来索性就直接机选。

## 朋友提醒才发现中巨奖

11月7日晚上开奖过后,位于黄岛区西安街道的04618投注站发现站内中出巨奖,立刻就张贴出大红喜报,第二天一大早又锣鼓喧天庆祝巨奖诞生。而此时“低调哥”已经离开青岛,对于自己中得1000万巨奖的消息毫不知情。“多亏我朋友从网上看到相

关信息后提醒我,这才发现中了一等奖。”“低调哥”对于朋友的提醒满怀感激,“离开青岛前,我要专程去跟他道个谢。”

## 奖金计划用来买房

巨奖从天而降,心情激动自然是挡不住,而“低调哥”在激动之余却显得有些忧虑:“突然砸下来这么多钱,我们家原本平静的生活被打乱了,一夜暴富,压力很大。”不过笔者获悉,“低调哥”初步决定先用这笔钱买套住房,自己则尽可能保持原有的生活轨迹。(杨晓婧)



## “公益体彩 快乐操场”启动仪式在山东举行



彩带飘扬,欢声不停,笑语阵阵。11月22日上午,临沂市沂南县孙祖镇高庄希望小学成了一片欢乐的海洋,“公益体彩 快乐操场”2012全国暨山东省公益活动启动仪式在这里隆重举行。启动仪式上,沂南县鞠艳峰县

长首先致辞,魏吉祥副主任、丁艳菊副局长和张闻宇主任分别讲话,把最美好的祝福送给孩子们,祝愿大家享受阳光体育,健康快乐成长。杨场处长向高庄希望小学赠送了“快乐操场”牌匾。随后,领导和嘉宾们将体育器材送到了孩子们

的手中,孩子们同领导和嘉宾一起玩起了游戏。启动仪式之后,“公益体彩 快乐操场”活动将陆续开展。本次活动由国家体彩中心发起,在山东、福建、黑龙江、广西、甘肃5个省进行,为条件艰苦、严重缺乏基础体育设施的100所中小学校捐赠价值100万元的体育器材和体育用品,捐赠的物品有篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球、呼啦圈、毽子、跳绳等。活动反响热烈,得到了有关媒体以及《齐鲁晚报》、大众网的大力支持。

作为国家公益彩票,中国体育彩票一直发挥着“体育事业生命线”和“公益事业助推器”的作用,并始终关注着民生和青少年体育事业的发展。公益体彩,爱心无限,体育彩票将点滴之爱汇成爱心的海洋,帮孩子们实现希望和梦想,助他们快乐成长,扬帆远航。

## 烟台彩友倍投任选五 夺金两万七

“体彩11选5加奖啦!5000万元大派送!我是看到体彩店LED屏幕上的这些字幕,不由自主地走进06648体彩店开始投注的!”近日,前来烟台分中心兑奖的彩友付先生(化名)高兴地说。

据了解,付先生是体彩的新彩友,买彩经历只有两三年。付先生最爱的玩法是高频11选5,用他的话说:“开奖快,中奖了也会很快知道!返奖也高!我就喜欢玩这个,十分钟过去,新一轮的投注就开始了!”在高频投注中,付先生大大小小的奖金已经中了不少了,让他积累了不少购买“11选5”的经验,因此也更加喜欢研究号码走势,钻研高频12种玩法的不同投注技巧。本次中奖的是11月3日第12110323期“11选5”任选五的投注,一注单式

票,打了50倍,够魄力!可惜的是付先生购彩时间是在12:37:18,不在派奖时间内,没有得到千元加奖奖金。在此提醒彩友派奖时间为每日自第37期(14:55开售)起,至第78期(21:55停售)止。

我省“11选5”高频游戏自上市以来,深受广大彩友喜爱,现在恰逢“体彩11选5加奖,5000万元大派送”的绝佳时机,截至2012年11月18日,已使用派送奖金1904万元(日均派送63万元),剩余派送奖金3096万元,派完之日结束派送。望广大彩友莫失良机,快来一起“捞金”吧!(苗艳玲)

**体彩11选5加奖啦!**  
**5000万元大派送**

详情咨询各体彩投注站

莱州

## 小区有俩7号楼 民警办案敲错门

楼号标注混乱给居民生活带来不少麻烦

□记者 柳斌 报道

本报11月26日讯 “前天晚上可惊悚了!公安半夜来敲门,后来才弄明白,是敲错门了。”26日上午,莱州市南小区的任女士向记者讲述起24日凌晨的经历。

任女士说,24日凌晨1点45分,一阵沉闷而急促的敲门声把任女士夫妇惊醒。任女士的丈夫孙先生走到门前,问是谁,门外应声永安派出所的,快点开门。孙先生问清情况后,把派出所的三名工作人员让进了屋里。

一进门,一名公安人员说,有人举报他家有喊救命的。孙先生一头雾水,不知咋回事。“这不是三单元五楼东吗?”另一名工作人员问。“对啊。”孙先生应答。

“是7号楼,对吧?”那名工作

人员接着问。“俺这儿是8号楼。”孙先生回答。“可楼上明明标着7号楼啊?”工作人员反问。这时任女士忙说,可能是这座楼的楼号弄错了,房产证上标的是8号楼。

原来真正的7号楼在这座楼往西50米再往南10米处。弄明白后,公安人员迅速下楼向7号楼跑去。临走时,还一个劲向任女士夫妇道歉。

记者了解到,该小区有三座楼上标着7号楼,其中一个“27”号楼的“2”字从墙上掉落了,而另两座楼则是明明白白标着“7”号楼。

随后,记者咨询了南小区物业公司,一位工作人员说,她刚来不久,她来的时候就是这样标注的,小区内的人一般不会走错。工作人员说她会尽快向负责人反映,如果是标注错误,将尽快改正。



▲这是真正的7号楼。

▲8号楼标注成了7号楼。

同住该小区的王女士说,这个标注错误的楼号,曾给他们带来不少麻烦,过来搞装修的或是亲朋好友来玩,都找不到这个8号楼。



## 栖霞苹果挺进 地理标志产品博览会

□通讯员 林宏 吴磊  
□记者 秦雪丽 郝鑫 报道

本报11月26日讯 2012年中国(上海)国际食品博览会暨第一届中国地理标志产品博览会,将于12月13日-16日在上海展览中心召开。在山东省参展的22个地理标志产品中,栖霞苹果成为烟台市仅有的两件参展产品之一(另一个为长岛海参)。

## 莱阳70名白内障患者 重见光明

□记者 李楠楠 报道

本报11月26日讯 近日,烟台莱阳市慈善总会“爱心复明”项目救助活动顺利完成,今年共为70名老年白内障患者成功实施了免费复明手术。

据介绍,近年来,莱阳市老年白内障患者呈逐年递升的态势,但由于经济困难等原因,无法得到有效治疗。为此,莱阳市慈善总会专门设立“爱心复明”救助工程,每年免费为该市符合条件的老年白内障患者实施复明手术。今年是莱阳市连续第七年开展“爱心复明”救助活动,累计救治患者370余名。

海阳

## 仨山寨“和尚”卖膏药行骗

6毛钱批发来的膏药卖10块钱

□通讯员 姜春涛  
□记者 苑菲菲 报道

本报11月26日讯 披上假袈裟,就冒充起少林高僧行医治病,还把6毛钱批发来的膏药说成是秘制神药。25日,三名来自河南的假和尚诈骗团伙在海阳被公安局巡警大队民警查获归案。

25日上午11点多,海阳市公安局巡警大队民警巡逻至城区环保小区菜市场外时,发现路边围着许多人。走近一看,中间是三个身穿和尚服的中年男子。一名男子在表演气功,另外两个则在向围观市民兜售膏药。

两人声称,气功可治病,而所卖的膏药是用少林寺秘方所制,

能治疗跌打损伤、腰腿疼痛、颈椎肩周等各种疾病,只卖10块钱一贴,许多市民纷纷掏钱购买。民警见状立刻上前盘查,发现三个人没有任何证件,更不懂佛家礼仪语言,不是少林寺的和尚。

随后,民警将三人传唤回大队进行询问。据交代,他们是河南宝丰县农民魏某、徐某和刘某。因

家里农闲,他们便剃了光头,买来和尚服和廉价膏药外出行骗。

因为魏某练过几年的武术,就负责表演。他们吹嘘的所谓的“气功治病”是骗人的,膏药也只是从批发市场花6毛钱买来的,仅仅可以消炎止痛而已。

25日当天,警方将三人遣返回乡。